NUEVO CONCESIONARIO OFICIAL DE MAZDA 

EN VILLAFRANCA DEL PENEDÉS

Madrid a 22 de Octubre de 2004.- Niko Motors inauguró ayer sus instalaciones en Villafranca del Penedés como concesionario oficial de Mazda Automóviles España.
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La nueva concesión tiene una superficie de 3.000 metros cuadrados de los que 1.000 metros se destinan a aparcamiento, 1.200 metros a taller y recambios, 400 metros a exposición de vehículos nuevos y 400 metros a exposición de vehículos de ocasión. Niko´s Motors cuenta actualmente con un equipo de 9 profesionales para cubrir el área comercial y el área de postventa.

Al evento acudió el Director de Desarrollo de Red de Mazda Automóviles España, César Iriarte, quien apuntó - "Estamos en el buen camino de alcanzar 75 concesionarios en el territorio nacional en el plazo de dos años con el fin de acercarnos más a nuestros clientes. Con ese objetivo en mente, las comarcas del Penedés y Garraf necesitaban una representación significativa que hoy se hace realidad; estamos seguros que Niko Motors va a contribuir notablemente a la construcción de una red de concesionarios Mazda sólida y profesional".

Por su parte Niko Motors agradeció el apoyo prestado por el equipo de Mazda y reconoció el potencial y el éxito que está cosechando la marca gracias a sus cualidades y su probada fiabilidad.

Exposición y taller:





NIKO MOTORS, S.L.

Avda. Tarragona, 135

0720 Villafranca del Penedés

Tel.: 93.8901377
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