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[bookmark: _Hlk95833390][bookmark: _Hlk87903082]La filial española lanza "MOVES Mazda", un descuento exclusivo para el Mazda MX-30 R-EV
· Un PHEV con etiqueta CERO y un precio por debajo de los 30.000€
· Batería con 85 km de autonomía para la conducción diaria, motorización híbrida enchufable PHEV para distancias más largas sin preocupaciones por la autonomía.
Madrid, 26 de febrero de 2025. Mazda Automóviles España presenta "MOVES Mazda", un plan que ofrece un descuento de 2.500€ aplicable al Mazda MX-30 e-Skyactiv R-EV, igualando el importe del Plan MOVES sin achatarramiento. Gracias a este plan y a los descuentos que ya venían aplicándose para este modelo, los clientes pueden acceder a un MX-30 R-EV Advantage, por un precio muy competitivo de 29.540€. El “MOVES Mazda” ya está vigente, por lo que se puede comenzar a disfrutar de sus beneficios desde este momento.
El Mazda MX-30 e-Skyactiv R-EV es un innovador híbrido enchufable en serie que combina una batería eléctrica con un generador de motor rotativo, ofreciendo una autonomía de 85 km en modo eléctrico puro y un total de 680 km. Esto le permite disfrutar de la etiqueta CERO, con todas sus ventajas en movilidad urbana y estacionamiento, sin renunciar a la libertad de realizar largos desplazamientos.
Este modelo destaca por su conducción suave y eficiente, además de porque siempre es propulsado en eléctrico. Con una batería de iones de litio de 17,8 kWh y un depósito de gasolina de 50 litros, garantizando una movilidad sin preocupaciones por la autonomía. Además, cuenta con opciones de recarga rápida en corriente continua y recarga en corriente alterna monofásica o trifásica, adaptándose a las necesidades de cada usuario.
El lanzamiento del "MOVES Mazda" refuerza el compromiso de la marca con la electrificación y la accesibilidad de sus vehículos más innovadores. Con este atractivo precio, Mazda ofrece a sus clientes una gran oportunidad para disfrutar de la tecnología híbrida enchufable única en el mercado.
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[bookmark: _Hlk54686853]Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con unas ventas de más de un millón doscientas mil unidades, que fabrica en diez plantas. Mazda cuenta con cinco centros de I+D, está presente en más de 130 países con casi 50.000 empleados y acumula cerca de 1.500 premios desde el año 2002. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid, con más de 50 empleados, es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye trece modelos en el mercado español: Mazda2 y Mazda2 Hybrid (utilitario), Mazda3 (compacto), Mazda6 (berlina), Mazda MX-5 (roadster descapotable), gama todo camino (SUV): Mazda CX-80 (PHEV y diésel hibridado), Mazda CX-60 (PHEV y diésel hibridado), Mazda CX-5, Mazda CX-30. Además, el 100% eléctrico Mazda MX-30 y su “hermano”, el MX-30 R-EV con motor rotativo como generador eléctrico. Una gama de multi soluciones tecnológicas para satisfacer al cliente donde se encuentre.
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