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NOTA DE PRENSA
Mazda Automóviles España, S.A.

Mazda presenta el Mazda CX-3 Senses Edition 

Madrid, 22 de marzo de 2017. Mazda acaba de presentar el Mazda CX-3 Senses Edition, una serie especial del exitoso SUV de Mazda que llega coincidiendo con el lanzamiento en España de la versión 2017 del popular SUV de la marca y que ofrece un equipamiento muy exclusivo, entre los que destacan los siguientes elementos:

· Interior de cuero napa marrón con asientos delanteros calefactados
· Asiento del conductor con regulación eléctrica
· Llantas de aleación de 18 pulgadas con acabado Bright Silver

[bookmark: _GoBack]A ello se suma un completo equipamiento basado en el Mazda CX-3 2017 con acabado Luxury con Pack White, que añade G-Vectoring Control, Sistema de asistencia a la frenada en ciudad avanzado con reconocimiento de peatones (SCBS), Sistema de alerta de cambio de carril involuntario (LDWS), pantalla Head Up Display en color, faros Full LED, climatizador automático, equipo de sonido Bose con siete altavoces, navegador, cámara de visión trasera o sensor de lluvia y luces, entre otros elementos.

El Mazda CX-3 Senses Edition se encuentra disponible con el motor gasolina 2.0 l. de 120 CV asociado a la tracción delantera y cambio manual de seis velocidades. Exteriormente, estará disponible en tres colores: Machine Grey, Ceramic Metallic y Jet Black. El precio de esta versión especial es de 24.210 €, al que hay que sumar un descuento oficial que deja su precio en  22.410 €.

El Mazda CX-3 concentra el atractivo diseño KODO, que le ha hecho merecedor del premio Red Dot al mejor diseño, y la tecnología ultraeficiente SKYACTIV, que ha marcado un nuevo camino de soluciones de ingeniería que han convertido a Mazda en un referente de la industria en materia de seguridad activa y pasiva, además de conseguir un alto nivel de eficiencia en condiciones de conducción real.  
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Web de prensa: www.mazda-press.es
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Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con unas ventas de 1,4 millones de unidades, fabrica en quince plantas. Mazda cuenta con seis centros de I+D y está presente en más de 100 países con casi 41.000 empleados y acumula cerca de 1.200 premios desde el año 2002. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye seis modelos en el mercado español: Mazda2 (modelo urbano), Mazda3 (compacto), Mazda6 (berlina), Mazda MX-5 (descapotable) y los modelos SUV Mazda CX-3 y Mazda CX-5, cubriendo prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 50 empleados.
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