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El Mazda6 es el modelo del segmento C que posee un mayor valor residual a un año
MAZDA ACUDE POR PRIMERA VEZ AL SALÓN DEL V.O. DE MADRID

Madrid, 8 de junio;  Mazda participará por primera vez en el Salón del Vehículo de Ocasión de Madrid con cerca de medio centenar de vehículos de ocasión que destacan tanto por su alto valor residual como por la demostrada fiabilidad que caracteriza a todos los modelos de la marca japonesa.

Del total de modelos que Mazda tiene previsto exponer en la presente edición del Salón, que se celebrará entre los días 10 y 19 de junio, la mayoría corresponderán a unidades de Mazda3 y Mazda6 en todas sus versiones y motorizaciones. Junto a los dos modelos más vendidos de la gama, también estarán presentes otros como el Mazda2, el emblemático roadster MX-5 o el exclusivo deportivo con motor rotativo RX-8. Todos ellos, además de presentar un escaso kilometraje y contar con menos de un año de antigüedad, han sido sometidos a una exhaustiva revisión de acuerdo con los altos niveles de calidad exigidos por la marca.

Esta presencia de Mazda en el Salón del V.O. supondrá la primera gran incursión de la marca japonesa en el mercado de ocasión. Para afrontar este reto, Mazda cuenta con el respaldo del último informe elaborado por Eurotax, en el que queda patente el alto valor residual que poseen todos sus modelos, los cuales ocupan los primeros puestos de manera constante. Así, por ejemplo, el Mazda6 es el modelo del segmento C que mayor valor residual posee a un año, según dicho informe.

Además de contar de serie con una garantía mínima de 3 años o 100.000 km, todos los modelos de la gama Mazda destacan por su probada calidad y fiabilidad, tal y como indican los estudios elaborados por la Asociación Alemana de Automovilismo (ADAC), así como otros procedentes de medios tan prestigiosos como la revista alemana Autobild o la reconocida consultora británica JD Power.

El stand de Mazda estará ubicado en el pabellón 7 del Parque Ferial Juan Carlos I y exhibirá en sus casi 600 m2 de superficie un parque de vehículos de ocasión procedentes de los concesionarios madrileños Fereauto Car, Pemóvil y Antras Motor, además de otros provistos directamente por Mazda Automóviles España.
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Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción  por encima del millón de unidades, que fabrica en tres plantas propias y en 20 lugares en el mundo. Mazda cuenta con cinco centros de I+D y está presente en 142 países con 36.000 empleados. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en Marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye siete modelos en el mercado español: Mazda2 (sub-compacto), Mazda3 (compacto), Mazda6 (berlina), MX-5 (descapotable), RX-8 (deportivo), Premacy (monovolumen), B-2500 (pick up), cubriendo así prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 40 empleados.
