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NOTA DE PRENSA

Mazda Automóviles España, S.A.

Un Mazda6 Wagon con una relación precio-equipamiento imbatible
{0>Mazda Announces New Design Theme:<}100{>MazdaShop lanza la versión especial Mazda6 OKAMI
Madrid, 11 de agosto de 2011. Desde esta semana Mazda lanza la versión Mazda6 Okami en su plataforma online: MazdaShop, el portal de versiones especiales de la marca nipona.
El Mazda6 Okami es una versión especial basada en el Mazda6 Style 2.2 Diesel 129 CV, en carrocería Wagon.
El equipamiento de esta versión es muy completo:

· Climatizador dual

· Cargador de 6 CD con MP3 y conexión AUX

· Llantas de aleación de 17”

· Testigo de presión de los neumáticos

· Retrovisores plegables eléctricamente

· Asistente de arranque en cuesta

· Sensor de lluvia y luces

· Bluetooth

· Y mucho más…

Y, en la versión Okami, su equipamiento de serie se ve reforzado por los sensores de aparcamiento delanteros y traseros. Esto mejora el aspecto tecnológico del coche e incrementa su buena relación equipamiento-precio.
Para completar un producto tan competitivo, el precio de este coche mantendrá un descuento acorde a su elevado equipamiento, situándolo en 4.000€. El precio final resultante es el siguiente:  

Mazda6 2.2 CRTD 129CV Okami Wagon: 28.225€ - 4.000€= 24.225€
El Mazda6 Okami se puede configurar en la plataforma MazdaShop pasando el ratón sobre el Mazda6 Wagon donde se encuentra un destacado de dicha versión. Una vez allí, se puede encontrar con todo detalle las características y equipamiento del modelo, así como la gama de colores disponible e incluso una comparativa sobre la relación precio-equipamiento con sus rivales más próximos.

Link: http://www.mazdashop.es/OKAMI/
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Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción  por encima del millón de unidades, que fabrica en tres plantas propias y en 19 lugares en el mundo. Mazda cuenta con cinco centros de I+D y está presente en 142 países con 35.700 empleados. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye seis modelos en el mercado español: Mazda2 (modelo urbano elegido Coche del Año en el Mundo 2008), Mazda3 (compacto), Mazda5 (monovolumen compacto), Mazda6 (berlina), MX-5 (descapotable), Mazda CX-7 (todocamino), junto con su modelo de altas prestaciones Mazda3 MPS, cubriendo así prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 51 empleados. 
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