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Masahiro Moro nombrado nuevo Presidente y Consejero Delegado
de Mazda Motor Corporation

· Mazda anuncia cambios en su equipo directivo internacional.
· Dos directivos con un gran conocimiento del mercado europeo accederán a puestos clave.


Madrid, 17 de marzo de 2023. Mazda Motor Corporation ha anunciado hoy que su Consejo de Administración ha propuesto a Masahiro Moro como Presidente y Consejero Delegado de la compañía. Sucede en el cargo a Akira Marumoto, quien ha estado al frente de las actividades de Mazda desde 2018.
Masahiro Moro tiene 62 años y se incorporó a Mazda en 1983. Actualmente desempeña labores de Director y Senior Managing Executive Officer responsable de comunicación. Entre 2016 y 2021 fue Presidente y Consejero Delegado de Mazda North American Operations. Con anterioridad, desempeñó labores de Executive Officer responsable de marketing global y fue vicepresidente en Mazda Motor Europe durante cuatro años. 
También en el día de hoy, el Consejo de Administración de Mazda ha propuesto el nombramiento de Jeffrey H. Guyton, de 56 años, como Director Representante, Senior Managing Executive Officer y Director Financiero (CFO). Actualmente ocupa el puesto de Presidente y Consejero Delegado de Mazda North American Operations y es Senior Managing Officer a cargo de las actividades de Mazda en Norteamérica. Anteriormente, estuvo al frente de las actividades de Mazda en Europa durante diez años.
En relación con este anuncio, Martijn ten Brink, Presidente y Consejero Delegado de Mazda Motor Europe, ha declarado:
"Doy la enhorabuena a Masahiro Moro y a Jeff Guyton. Es una satisfacción que se pongan al frente de nuestras actividades globales dos líderes tan experimentados que, además, conocen bien el mercado europeo".
“Europa ha sido siempre un mercado fundamental para Mazda. Con estos dos nombramientos, que se producen en un momento en el que Europa está marcando el rumbo del futuro de la industria del automóvil, Mazda Motor Corporation reafirma su compromiso con la región y la red de concesionarios europeos". 
El Consejo de Administración de Mazda Motor Corporation ha aprobado igualmente el organigrama de directivos que propondrá en la junta general ordinaria de accionistas y en la reunión del Consejo de Administración que se celebrará  inmediatamente a continuación, ambas previstas para junio de 2023.
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[bookmark: _Hlk54686853]Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con unas ventas de 1,6 millones de unidades, que fabrica en diez plantas. Mazda cuenta con cinco centros de I+D, está presente en más de 130 países con casi 50.000 empleados y acumula cerca de 1.500 premios desde el año 2002. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye ocho modelos en el mercado español: Mazda2 (utilitario), Mazda3 (compacto), Mazda6 (berlina), Mazda  MX-5 (descapotable), gama todo camino (SUV): Mazda CX-60,  Mazda CX-5, Mazda CX-30 y el modelo 100% eléctrico Mazda MX-30, cubriendo prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de más de 50 empleados.
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