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Presidente y Consejero Delegado 

Madrid, 12 de marzo de 2019. Mazda Motor Europe (MME) ha anunciado hoy que, a partir del 1 de abril de 2019, Yasuhiro Aoyama, actualmente Director Ejecutivo de Mazda Motor Corporation en Japón, se convertirá en el Presidente y Consejero Delegado de MME, sustituyendo a Jeff Guyton, que pasará a ser Presidente de Mazda North American Operations (MNAO) después de capitanear desde 2009 la central europea de Mazda.

Akira Marumoto, Director Representante, Presidente y Consejero Delegado de Mazda, hizo públicos estos cambios con las siguientes declaraciones: 

“Ahora que Mazda ha hecho avances en su nueva generación de productos, con el reciente lanzamiento del Mazda3 y el Mazda CX-30, es el momento adecuado para efectuar varios cambios planificados en la dirección de Norteamérica y Europa, dos regiones vitales para la continuidad de nuestro crecimiento”. 

“Norteamérica es la región más importante para Mazda en términos de ventas y beneficios. En la actualidad estamos construyendo una nueva fábrica conjuntamente con Toyota, y estamos haciendo inversiones sustanciales en el desarrollo de nuestra marca, en colaboración con nuestros concesionarios.  Jeff Guyton ha creado en Europa un equipo extraordinario, que ha hecho posible un crecimiento rentable, una marca fuerte y excelentes relaciones con los concesionarios de la región.  Estamos encantados de que asuma esta nueva responsabilidad en un momento tan importante para nuestras actividades.  Y también estoy muy satisfecho del nuevo nombramiento de Yasuhiro Aoyama para seguir liderando a un equipo tan potente como el europeo”.

En relación a su nombramiento, Yasuhiro Aoyama comentó:

“Llevo muchos años colaborando con Jeff Guyton y su equipo. Estoy ansioso de trabajar más estrechamente con el gran equipo que tenemos en Leverkusen y en todos nuestros mercados europeos, y espero contribuir a un futuro sólido y brillante para Europa. En Mazda, estamos viviendo un momento muy emocionante, en todo el mundo y, por supuesto, también en Europa.  Europa seguirá estando en el centro de las actividades de Mazda. Mi objetivo es capitalizar toda la experiencia y el saber hacer a lo largo y ancho de nuestra empresa para garantizar un éxito continuado”. 

En relación a su traslado a Estados Unidos, Jeff Guyton declaró: 

“Ha sido un auténtico honor liderar al espléndido equipo de MME durante los últimos diez años y siento una gran emoción por volver a Estados Unidos precisamente en este momento de la evolución de Mazda como marca.  Juntos, en Europa, hemos conseguido jugar en una liga superior a lo que en principio se esperaría de nuestro tamaño y hemos alcanzado logros fantásticos durante este periodo.  Me voy con la convicción de que dejo el negocio en las mejores manos”.

Como consecuencia de estos cambios, Masahiro Moro, actual Presidente y Consejero Delegado de MNAO, se convertirá en Presidente del Consejo y CEO de la empresa, desde donde pasará a supervisar las operaciones de Mazda en Estados Unidos, Canadá y México.

Los tres directivos continuarán sirviendo como miembros de la alta ejecutiva de Mazda Motor Corporation en Japón.

Acerca de Yasuhiro Aoyama
Director ejecutivo, Coordinación de ventas internacionales, Responsable de Desarrollo de Marca y Marketing Global en Mazda Motor Corporation.

Yasuhiro Aoyama, 53 años, trabaja en Mazda Motor Corporation desde 1988. Se inició en la división de producto, trabajó durante varios años en el departamento de estrategia de negocio y, desde 2011, ha ocupado distintos puestos de liderazgo en la división de Marketing y Ventas internacionales. Es uno de los directores ejecutivos de la empresa desde 2014.

 
Para más información puede acceder a la web de prensa: https://www.mazda-press.com/es
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Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con unas ventas de 1,6 millones de unidades, fabrica en quince plantas. Mazda cuenta con seis centros de I+D y está presente en más de 100 países con casi 41.000 empleados y acumula cerca de 1.200 premios desde el año 2002. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye seis modelos en el mercado español: Mazda2 (modelo urbano), Mazda3 (compacto), Mazda6 (berlina), Mazda MX-5 (descapotable) y los modelos SUV Mazda CX-3 y Mazda CX-5, cubriendo prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 68 empleados.
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