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El tenista es la imagen de Mazda en España
MAZDA ENTREGA UN NUEVO RX-8 A JUAN CARLOS FERRERO 
Madrid, 8 de abril de 2005; Mazda ha tenido el placer de entregar un nuevo Mazda RX-8 a Juan Carlos Ferrero. El tenista español continúa así su estrecha colaboración con la marca nipona, que comenzó en 2003.

El acto de entrega, que tuvo lugar el pasado 1 de abril, fue realizado por Don Francisco Román, Gerente del concesionario Automóviles Romautos de Elche (Alicante). Dicha entrega permite a Juan Carlos Ferrero disfrutar de un nuevo RX-8 gracias a la colaboración que mantiene con la marca.
Con este nuevo RX-8, el doble campeón de la Copa Davis será uno de los primeros en disfrutar de los 5 años de garantía sin límite de kilometraje que, desde este mes de abril, Mazda ofrece en el modelo más deportivo de la gama. Una medida que, sin duda, refleja la fiabilidad y calidad de todos los productos de la gama Mazda, tal y como avalan diversos estudios elaborados por organismos tan prestigiosos como la consultora británica JD Power, la Asociación Alemana de Automovilismo (ADAC) o la revista Autobild, en los que la marca se sitúa en los primeros puestos de manera constante.

Ferrero, con 25 años y un impresionante palmarés a sus espaldas, fue seleccionado hace dos años para representar la imagen de Mazda por reunir los principales atributos que simbolizan la marca, tales como deportividad, dinamismo e innovación.

Lanzado al mercado europeo en 2003, el Mazda RX-8 es un deportivo único en el mundo por su motor rotativo y sus cuatro plazas reales. Desde entonces se ha alzado con 34 premios en todo el mundo, entre los que destaca el importante galardón al Mejor Motor Internacional del Año 2003. Actualmente, ocupa una posición de liderazgo en su categoría en el mercado español.
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Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción  por encima del millón de unidades, que fabrica en tres plantas propias y en 20 lugares en el mundo. Mazda cuenta con cinco centros de I+D y está presente en 142 países con 36.000 empleados. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en Marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye siete modelos en el mercado español: Mazda2 (sub-compacto), Mazda3 (compacto), Mazda6 (berlina), MX5 (descapotable), RX8 (deportivo), Premacy (monovolumen), B-2500 (pick up), cubriendo así prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 40 empleados.
