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Se marca el objetivo de vender 18.000 unidades en 2006, 

un 14% más que el pasado año 
MAZDA CRECIÓ UN 11% EN 2005 Y PLANEA SEGUIR ASCENDIENDO

Madrid, 17 de enero de 2006.  Mazda registró en 2005 un incremento del 11%   en sus ventas, comparado con el año anterior,  alcanzando un volumen total de 15.815 matriculaciones en el mercado español. La marca crecerá aún más este año, donde se ha marcado el objetivo de vender 18.000 unidades.

Mazda viene evolucionando año tras año con cifras positivas de dos dígitos y ha crecido más de un 170% en los últimos cinco años. 

En 2005 la marca nipona se situó con cerca de 16.000 unidades vendidas con un crecimiento del 11%, mientras que la industria automovilística creció un 2% en ese mismo periodo. De entre los cinco primeros mercados de Mazda en Europa, España ha sido el que más ha crecido. Por otra parte, de su extensa gama de siete modelos, el compacto Mazda3 fue quien más progresó el año pasado con un crecimiento cercano al 85%, erigiéndose como el principal motor de la evolución positiva de la marca.

El objetivo de la compañía es continuar con esta línea ascendente de forma sostenida y para ello, planea elevar sus ventas un 14% en el presente año en España. Las perspectivas para este ejercicio son óptimas puesto que los nuevos modelos que se incorporaron a la gama de Mazda en 2005 – el monovolumen compacto Mazda5, la nueva generación del mítico MX5 y la renovada berlina Mazda6 - lo hicieron en el último semestre, por este motivo su comercialización esta comenzando a dar sus frutos ahora. En 2006 habrá novedades de producto que arrancan en enero con la incursión de la marca en el segmento de berlinas de altas prestaciones de la mano del nuevo Mazda6 MPS.

En cuanto a su red de concesionarios, Mazda Automóviles España cerró el año 2005 con seis concesionarios más en Ávila, Guadalajara, Salamanca, Pontevedra y dos en Madrid. Cuenta actualmente con 72 concesionarios y 92 puntos de venta repartidos por todo el territorio nacional, y planea incorporar otras seis concesiones este año.
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Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción  por encima del millón de unidades, que fabrica en tres plantas propias y en 19 lugares en el mundo. Mazda cuenta con cinco centros de I+D y está presente en 142 países con 35.700 empleados. 
Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en Marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye siete modelos en el mercado español: Mazda2 (sub-compacto), Mazda3 (compacto), Mazda5 (monovolumen compacto), Mazda6 (berlina), MX-5 (descapotable), RX-8 (deportivo) y B-2500 (pick up), cubriendo así prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 40 empleados.
