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NOTA DE PRENSA
Mazda Automóviles España, S.A.

Hajime Seikaku, nuevo Vicepresidente de I+D 
de Mazda en Europa

•	Sustituye en el cargo a Matsuhiro Tanaka, que regresa a la división de desarrollo de chasis 

Madrid, 16 de octubre de 2018.  Hajime Seikaku ha sido nombrado nuevo Vicepresidente del Centro Europeo de Investigación y Desarrollo de Mazda. Seikaku tiene 53 años y llega al centro de Oberursel, en Alemania, procedente de la División de desarrollo de vehículos de Mazda en Japón. 

Con anterioridad, ha desempeñado distintos puestos de desarrollo de vehículos y componentes para Mazda y Ford, tanto en Europa como en Japón. Seikaku-San se unió a Mazda en 1987, después de graduarse en ingeniería eléctrica en el Instituto de Tecnología Shibaura de Tokio. 

“Seikaku-San aporta una amplia experiencia en desarrollo de vehículos y conoce muy bien los requisitos y las preferencias tanto del mercado como de los clientes europeos”, ha destacado Jeff Guyton, Presidente de Mazda Motor Europe. “Estamos encantados de contar con una persona con semejante nivel de experiencia, acumulada durante más de 30 años en Mazda”. 

Hajime Seikaku sustituye a Matsuhiro Tanaka, de 57 años, que ha desempeñado el puesto desde septiembre de 2016. Tanaka-San volverá a Japón, donde asumirá el puesto de Director General del Departamento de desarrollo de dinámica de chasis.

[bookmark: _GoBack]En el Centro Europeo de Investigación y Desarrollo de Mazda de Oberursel, los ingenieros analizan nuevas tecnologías y desarrollan componentes y accesorios destinados al mercado europeo. El Centro de I+D es, asimismo, la base de uno de los tres estudios globales de diseño de Mazda.
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Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con unas ventas de 1,4 millones de unidades, fabrica en quince plantas. Mazda cuenta con seis centros de I+D y está presente en más de 100 países con casi 41.000 empleados y acumula cerca de 1.200 premios desde el año 2002. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye seis modelos en el mercado español: Mazda2 (modelo urbano), Mazda3 (compacto), Mazda6 (berlina), Mazda MX-5 (descapotable) y los modelos SUV Mazda CX-3 y Mazda CX-5, cubriendo prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 60 empleados.
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